

# Гастроли Казанского театра

В ЛЕНИНГРАДЕ БУДЕТ ДАНО  
ШЕСТЬДЕСЯТ СЕМЬ СПЕКТАКЛЕЙ



В Ленинград приехал на гастроли Казанский Большой драматический театр имени народного артиста СССР В. П. Казалова. Театр прибыл в полном составе во главе с главным режиссером заслуженным деятелем искусств Е. А. Простовым, народными артистами ТАССР и заслуженными артистами РСФСР Г. П. Ардаровым, Н. И. Якушенко, Д. Р. Любимым, народным артистом ТАССР А. Д. Гусевым, заслуженным артистом РСФСР В. Ф. Торским и другими.

Вчера в помещении летнего театра Измайловского сада состоялся первый гастрольный спектакль. Шла пьеса братьев Тур «Особняк в переулке». Спектакль, поставленный Е. А. Простовым в декорациях художника Э. Б. Бельмса, прошел с успехом.

Сегодня в помещении летнего театра Измайловского сада «Особняк в переулке» идет во второй раз. Кроме этого спектакля, театр покажет еще пять своих постановок: «Закон чести» А. Штейна, «В одном городе» А. Софронова, «Бешеные деньги» А. Островского, «Анна Каренина» по роману Л. Толстого и «Иван Грозный» («Орел и орлица») А. Толстого.

Всего театр даст в Ленинграде 67 спектаклей. Он будет также работать в Центральном парке культуры и отдыха имени С. М. Кирова, в Выборгском доме культуры и во Дворце культуры имени А. М. Горького. Казанские актеры покажут на ленинградских предприятиях отрывки из своих основных постановок и проведут ряд концертов.

Гастроли театра продлятся до 18 сентября.